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 2السلسلة رقم 

 

 :1تمرين 

  .ℝ في ℝ3 تطبيق خطي معرف من 𝑓ليكن 

= 𝑓 1,1,1 : بحيث 𝑓عين  .1 0       ، 𝑓 2,0,1 = 1     ، 𝑓 1,1,2 = 4.  

  .𝑓التطبيق  ( Im(𝑓))وصورة  (ker(𝑓))عين كل من نواة  .2

 

 :2تمرين 

  :ℝ4بين أن التطبيقات الخطية التالية تطبيقات تقابلية في 

𝑓:   𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑡  ⟼  𝑥, −𝑦, 𝑥 + 𝑧, 2𝑡   ,           𝑔:   𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑡  ⟼  𝑦, 𝑥, 𝑥 − 𝑧, −𝑡  

 

 :3تمرين 

ℬ القانوني س المزود بالأساℝ3في الفضاء الشعاعي  =   𝑒1, 𝑒2, 𝑒3  نعتبر الأشعة التالية ، : 

 𝑉3 = 𝑒2 + 3𝑒3  , 𝑉4 = −𝑒1 − 2𝑒2 + 𝑒3  ,   𝑉2 = −𝑒1 + 𝑒2 + 𝑒3 , 𝑉1 = 2𝑒1 − 𝑒2 + 𝑒3 

𝑓 نعتبر التطبيق الخطي ∶ ℝ3 → ℝ3 المعرف كما يلي : 

𝑓 𝑒3 = v3      ،𝑓 𝑒2 = v2     ، 𝑓 𝑒1 = v1 

𝑋 عين صورة الشعاع .1 = (𝑥, 𝑦, 𝑧) من ℝ3 بالتطبيق  f الأساس في ℬ.  

  .Im(𝑓) ل أساس ويشكلان ، خطيا مستقلان  v1  و v2 أن بين .2

= 𝑓 v4 أن بين .3 0ℝ3 عين ثم 𝑘𝑒𝑟 𝑓 .  

  . 𝑓 𝑍 أحسب ، Im(𝑓) من شعاع Z ليكن .  𝑓 v2 و  𝑓 v1 أوجد .4

 



 :4تمرين 

ℬ القانوني س المزود بالأساℝ3في الفضاء الشعاعي  ( أ =   𝑒1, 𝑒2, 𝑒3  نعتبر الأشعة التالية ، : 

𝑉2 = −𝑒1 − 𝑒2 − 𝑒3 𝑉1 = 𝑒1 − 𝑒2 + 𝑒3       ,      

𝐹أساس للفضاء الجزئي عين  - = < v1, v2, 𝑒2 >.  

 

𝑕 ليكن التطبيق الخطي ( ب ∶ ℝ3 → ℝ3  المعرف في الأساس ℬحيث  : 

  𝑕 𝑥, 𝑦, 𝑧 = 𝑥. v1 +  𝑦 − 𝑧 . v2 

 . واستنتج بعدهker(𝑕) ل ، ثم حدد أساس Im(𝑕) عين .1

+ 𝑕 𝑒1أوجد مركبات الشعاع  .2 𝑕 𝑒3   في الأساس ℬ.  

 :5تمرين 

:𝑓 ليكن التطبيق الخطي ( أ ℝ3 → ℝ3القانوني  المعرف في الأساسℬ =  𝑒1, 𝑒2, 𝑒3 كما يلي : 

𝑓 𝑒3 = −𝑒2 + 𝑒3      ،𝑓 𝑒2 = 𝑒2 − 𝑒3     ، 𝑓 𝑒1 = 2𝑒1 + 𝑒2 + 𝑒3 

𝑈عين صورة الشعاع  .1 = (𝑥, 𝑦, 𝑧) من ℝ3 بالتطبيق  f  في الأساسℬ.  

  . 𝑘𝑒𝑟 𝑓، ثم حدد  Im(𝑓) ل أساسعين  .2

+ 𝑓2 𝑒1أوجد مركبات الشعاع  .3 𝑓2 𝑒2 + 𝑓2 𝑒3   في الأساس ℬ.  

 

:𝜑 ليكن التطبيق الخطي ( ب ℝ3 → ℝ المعرف كما يلي: 

  𝜑 𝑥, 𝑦, 𝑧 = 𝑥 + 𝑦 + 𝑧 

  . 𝑘𝑒𝑟 𝜑حدد  .1

+ 𝑘𝑒𝑟 𝜑 لعين أساس  .2 Im(𝑓) .  

 


